

真心实意为民忧 毫不懈怠解民愁

南长城管“回头看”促群众教育活动再提质

5月上旬以来,南长区城管局党委在全系统大力开展群众路线教育“回头看”活动,全面进行查漏补缺,促使教育实践活动再提质。

杨明生

一看思想认识有无滑坡:利用党委会、支委会、党员大会之机,对党员干部进行再教育、再发动、再要求,保证认识不偏、干劲不减、标准不降;利用简报、展板、局域网等平台,大力表彰先进典型,大力营造学习氛围。二看方案计划有无漏洞:组织局全体领导小组成员对本级方

案计划进行再学习、再认识,看理解上级精神有无偏差,看活动开展是否扎实,看协调保障是否顺畅,进一步清晰抓教育的“线路图”。三看学习效果是否明显:局督导组深入各支部检查各类台账,看教育实践活动推进是否有序。逐人检查学习计划、学习笔记,看学习态度是否端

正。组织全体党员心得展评、讨论交流、知识竞赛,看学习效果是否提升。四看意见分解是否到位:对收集到的104条意见建议,按照即知即改的、需要一段时间整改的、需要长时间整改的、需要局级层面协调解决的等5个类别,发放整改表格,指定责任主体,规定整改时间节点,层

层分解到位。五看解决问题是否高效:坚持即知即改原则。及时整改落实区级层面反馈的4条意见建议。及时处理12345投诉平台、政风热线、二泉网舆情等反映的8类17条意见建议。及时回复人大代表、政协委员反映的87条意见建议,做到条条有回音、件件抓落实。



工作人员在老新村修剪树木 南长城管供图

1 修剪一万棵树木 还居民敞亮环境

在南长区有不少建于上个世纪七八十年代的老新村,当时在居民楼前后种下的一排排乔木,为新村居民增添了不少“绿趣”。但几十年过去了,这些树木长大了,一些树枝伸到居民院子里、阳台上,不少居民家中阳光常年被遮挡,居室通风也受到很大影响。老新村高大树木扰民已成为一个重要的民生问题。

对此,无锡市南长区城市管理局年初就制定年内修剪10000棵大树的的目标任务,根据现场勘查情况并结合供电公司提供的受影响电线的树木的具体方位、数量,下属南长绿化公司从2月20日至11月30日分三个阶段进行修剪。第一阶段2月20日至5月30日,对清扬新村、塘南新村、柴机新村等老新村的大树进行修剪,第二阶段则主要配合今年曹张新村、翠园新村的老新村改造,对原有大树进行合理调整及修剪,预计7月-9月实施完成,第三阶段9月下旬-11月底对中桥地区进行全方位修剪。

截至5月21日,已修剪沁园新村、清扬新村、塘南新村、中桥

二村等老新村各类乔木7500余棵。南长绿化公司成立了三个专业施工小组,携带升降车、油锯、竹梯等工具,对新村高大树木进行了专项修剪,同时根据实际天气情况和实际问题,积极主动地解决树与电线、树与建筑物、树与居民之间的矛盾。由于修剪高大乔木存在较大危险性,区城管局还积极与相关街道、社区联系,提前告知居民做好防护工作(例如将停在大树下的车辆及时驶离、注意停电通告等),同时为作业人员配备安全设施,确保工人人身安全。区城管局则在现场安排专人,与养护人员一起及时与社区、街道、居民进行沟通协调,及时解决居民提出的意见和建议,受到居民群众的好评。

紧接着,南长区城管局将继续围绕10000棵大树的修剪任务,主动作为,深入基层,把群众反映的民生问题作为党的群众路线教育实践活动学习内容系列活动之一,及时与相关街道、社区、居民群众联系、沟通,剩下的修剪工作力争11月中旬超额完成。

朱强 程伯勇

2 强化停车管理制度化监督 投诉率下降40%

为提高停车管理水平,南长区城管局停车泊位管理办公室强化日常巡查制度,着重加强了节假日、上下班两高峰期间的停车场(点)巡查监督力度,对于巡查中发现问题及时通报相关停车管理公司落实整改到位。

区城管局严格要求停车管理公司贯彻落实“六统一”制度:即

统一教育培训、统一服装证件、统一规章制度、统一安全措施、统一收费票据、统一收费标准,同时南长区停车办还创新制定了“三包一考评”制度:三包是要求收费人员做到包停车有序、包文明服务、包文明服务,对发现违法停放的车辆及时通知交警处理;包文明服务,对车主

说话和气,文明服务,柔性管理;一考评是每月停车场工作情况进行考评,通报停车管理公司对停车场(点)收费管理人员进行奖惩。通过“三包一考评”制度,南长区机动车停车场点秩序明显好转,收费员服务质量明显改善,涉及停车场收费员的群众投诉比去年同期下降40%,受到了群众好评。

余军

3 老新村主干道南扬路竣工通车

近日,由南长区城管局牵头,市第四市政公司负责大修的南扬路竣工投入使用,作为清扬新村、翠云新村等几个老新村居民出行的主要通道,南扬路由于年久失修,路面坑洼非常严重,严重影响当地市民和车辆出行,修复好的南扬路受到了居民的好评。

破损的道路对行人和车辆的安全影响非常大,其中老新村的道路使用年数长,破损尤为严重。年初,南长区城管局以“惠民

生、办实事”为方针,将居民反映强烈的老新村主干道——南扬路列为今年为民办实事的项目之一列入道路大修计划中。南扬路路面坑洼严重,非常难走,雨季还容易积水产生安全隐患,因此经过此路段的行人和车辆为了安全通过,往往需要减慢速度,造成拥堵。

为切实解决老百姓的出行难问题,南长区城管局将南扬路列为改造路段,改造的重点是对道路结构进行重新铺设沥青路面,

增加收水井、增设雨水井、人行道板翻新等一系列全面修复改造工作。施工路段全封闭施工,施工期间安全措施到位。

施工从3月下旬开始,经过40多天的施工,于5月初竣工,整条道路全长420米,宽9米,面积3780平方米。修复后的南扬路不仅路况质量得到了很大的改善,还提高了居民的行车舒适度,拥堵状况改善,受到了居民的好评。

戴炜 顾萌

4 四项举措治理至和路“乱象”

南长区至和路一直是环境整治的一个老大难区域,由于以往道路两边分属两个中队管辖,长时间内,至和路呈现路面拥堵、店外出摊、占道经营等情况多发的现象,“城管来就收、城管走就放”的游击战成为一种常态。5月1日以来,南长区城管局、区城管执法大队把整条至和路归口为金匮(机动)中队管理,结束了原来两个中队各管一边的现象。为了有效治理至和路市容环境违章现象,金匮(机动)中队采取四项举措开展综合治理:

一是教育宣传,金匮(机动)中队联合金匮街道向辖区无照经营、店外设摊、违法广告等经营单位通过发放告知书、上门宣传等形式进行城市管理法律法规的宣传教育,为后期的执法工作做好铺垫。二是拔除“钉子”,针对几家无证摊贩“钉子户”,金匮(机动)中队联合特勤中队,调配充足力



城管队员正纠正至和路显见性违章行为 南长城管供图

量,通过一周的攻坚战,彻底取缔严重影响市容的这几家无证摊贩。三是强化管理。利用一周的时间,在拔出“钉子户”的基础上,进行两周时间的市容强化管理整治,降低这些商贩在至和路回潮率,同时培养周边商户正规经营、合法经营的良好风气。四是长效

管理。适当延长管理工作时间,增加管理人员,扩大管理覆盖。

经过半个多月的强化管理,金匮(机动)中队基本消除了至和路上无证商贩、占道经营、店外设摊、违规广告等市容问题,通过多方密切协作,强势推进,有效提升至和路的市容环境。

田荣芳

5 南长城管“四严格”规范执法用车管理

为进一步规范行政执法公务用车的规范管理,南长城管局在执法车辆日常管理上要求并坚持做到“四严格”。

一是严格落实责任。从领导到队员、到司驾人员“谁使用,谁

主管,谁负责”的原则,层层落实责任,严格落实责任追究制度。

二是严格安全意识。定期学习《道路交通安全法》,定期进行安全技术检测,严禁“带病车”上路,确保出行安全。

三是严格车辆使用。严格按

照《机动车辆使用管理制度》的有关要求建立台账,落实车辆入库制。

四是严格督查力度。平时督查与随机督查相结合,加强日常管理,杜绝各类违规用车情况发生。

龚琦威